
Козацькі розваги 

Ведуча 1. Козак     це людина чесна й смілива. 

                Найдорожча йому – Батьківщина. 

                                                    Козаки     це вільні люди! 

   Козаки     безстрашні люди! 

                                                    Козаки     борці за волю, 

    За народну щасливу долю! 

 

Ведуча 2. Нашої заслуги в тім не бачу, 

              Нашої не бачу в тім вини, 

                         Що козацьку бунтівливу вдачу, 

                          Нам лишили предки з давнини. 

                        Спогади докучливі, як нежить, 

                      Що тій славі принесуть нове? 

                    Тільки тим історія належить, 

                        Хто сьогодні бореться й живе. 

Ведуча 1. У вільний від походів та воєн час козаки збиралися разом та 

забавлялися, грались, розважались, тренувались; із легкістю виконували будь-

яку роботу. Ми зібрались з вами, щоб переконатись, що ми є нащадками 

нашого славного козацького роду, що в наших жилах тече кров сміливих , 

відважних, розумних людей     вільних козаків. 

Ведуча 2. Сьогодні посильний приніс від гетьмана грамоту (читає): 

«Сини мої, козаки! Я, гетьман козацького війська наказую провести змагання 

козаків, щоб підняти бойовий дух і мужність нашого козацтва!» 

Ведуча 1. Було колись в Україні 

                   Ревіли гармати, 

                   Було колись     запорожці 



                   Вміли розважатись. 

Отож, починаємо змагання «Козацькі розваги» 

Ведуча 2. Козаки часто змагались своєю силою. Оголошую конкурс «Силачі».  

Ведуча 1. Конкурс «Перегони»: 4 козаки змагаються, хто навприсядки швидше 

пройде певну відстань. 

Ведуча 2. Козаки любили смачно поїсти. Оголошую конкурс «Глечик з кашею»: 

хто швидше із зав'язаними очима з'їсть кашу. 

Ведуча 1. А щоб смачно поїсти треба спочатку приготувати їжу. Розпочинаємо 

конкурс «Козацький кухар»: хто швидше і краще почистить і покришить 

цибулю. 

Ведуча 2. Смачно поїли , а тепер час у бій; а на війні, як на війні: є багато 

поранених. «Врятуй поранену» - так називається наступний конкурс. У ньому 

беруть участь 2 хлопці і 2 дівчини. Хлопці-козаки повинні пронести поранену 

дівчину з поля бою до госпіталю, обминаючи всі перешкоди на своєму шляху. 

Ведуча 1. Козаки найбільше цінували вірну дружбу і ніколи не залишали свого 

побратима у біді. Уявіть, що ви всі побратались (станьте по 2), і вашого 

побратима турки забрали в полон (один з побратимів з кожної пари стає в 

протилежний кінець залу ). Конкурс «Визволи друга з полону». Щоб визволити 

побратима, вам потрібно пройти над обривом (пройти по нитці, не зійшовши з 

неї), залізти в мішок і дострибати до побратима, прив'язати його до себе (ногу 

до ноги) і повернутись назад. 

Ведуча 2. А що то за козак, що не любить жартувати? Конкурс «Побрехеньки»: 3 

учасники повинні розповісти побрехеньки так, щоб розсмішити інших. 

Ведуча 1. А до нас знову гетьман прислав грамоту: 

«Я     гетьман усіх вільних земель українських і всієї держави     даною мені 

владою і своєю волею привітати найсміливіших, найдружніших козаків і 

вручити їм грамоти!» 

Вручення нагород козакам.    

 


